

Фізико-Технічний Інститут  
Національний Технічний Університет України  
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"  
Кафедра інформаційної безпеки

Відгук

Я, Сологуб Роман Ігоревич, випускник 2007 року Фізико-технічного Інституту КПІ, хочу поділитись своїми враженнями щодо навчання в КПІ і його впливу на мою кар'єру в галузі інформаційної безпеки та кіберзахисту.

Фізико-технічний Інститут Київського Політехнічного Університету відповідає високим стандартом навчання. Викладачі мали вплив на мою мотивацію та навчальний процес, завдяки предметній експертизі у сфері захисту ком'ютерних систем, неупередженому ставленню і наданню додаткової підтримки студентам, хто її потребував. Саме тому, я не тільки успішно засвоїв матеріал навчальної програми, а й навчився проблемному і діагностичному аналізу, дослідженню та підбору ефективних рішень для розв'язування технічних задач, системному мисленню та аналізу помилок.

Крім отриманих теоретичних знань, я мав можливість брати участь у проектах з інформаційної безпеки та захисту ком'ютерних систем та мереж, які розроблялися в співпраці з індустрією. Це дало мені можливість тестувати отримані в університеті знання, приміняти методи, займатись практичними дослідженнями, здобути навички і новий досвід, успішно вирішуючи поставлені задачі у практичних умовах.

Нині я підприємець, керівник провідної міжнародної компанії у сфері інформаційної безпеки та кіберзахисту. Я щиро вдячний Фізико-технічному Інституту Національного Технічного Університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" за освітню програму підготовки, професійну кваліфікацію, і додаткові можливості, отримані для практичного професійного розвитку.

Я також хочу відмітити більший, загальний вплив кафедри інформаційної безпеки Фізико-Технічного Інституту НТУУ КПІ, випускники якої працюють у галузі, стали кваліфікованими спеціалістами, визнаними експертами та керівниками в сфері інформаційної безпеки та кіберзахисту. Це значною мірою вплинуло на розвиток та формування галузі і ринку інформаційної безпеки в Україні, підсилило спроможності України у сфері кіберзахисту, а також - дало поштовх до створення, розвитку і зростанню професійного бізнесу.

З найкращими побажаннями,

Роман Сологуб

